21.

22.

23.

24,

25.

26.

3adayu, oyeHusaemsblie 8 5 6assoe

BpaTtey Kponuk 3a aeHb cbenaet unm 9 MOPKOBOK, UMK 2 KoYaHa Ka-
nycTbl, U 1 KoYaH Kanyctbl U 4 MopKoBkW. 3a Hegento oH cben 30
MOpPKOBOK. CKOSbKO KOYaHOB KanyCTbl OH Cber 3a 3Ty Heaeno?

(A)6 (B)7 (B)8 (e (4) 10 M

Kakoe HavMeHblLee 4nCcno KneTok Hago 3akpacuThb,
4yTOObI B NIOGOM KBagpaTuke 2 x 2 Ha pUcyHke Gbina
X0TS Obl 0OQHa 3aKpalleHHas kneTka?

(A)8 (B)6 (B)S (N4 (f)3 —

®pekeH bok noctaBuna Ha cton 15 Tapenok ¢ 6ynoykamu. Ha nepsow
Tapernke nexut ogHa 6ynoyka, Ha BTOpo — ABe, Ha TpeTben — Tpw,
n Tak ganee. NHorga B okHo Bnietaet KapncoH, BbibMpaeT HECKOMbKO
Tapenok 1 cbeaeT C KaXaon U3 HUX OAMHAKOBOE KonmuyecTso Oyno-
Yyek. 3a Kakoe HaMMeHbLlee YNCNo BU3UTOB KapriCoH CMOXeT CbeCTb
BCe Bynoykn?

(A)3  (B)4 (B) 5 10 @15  —

Kakom kyBuk nony4ntcst 3 4aHHOW pa3BepTku? —>

(A)@ (5)@ (B)@ (F)@ (ﬂ)@ e

HasoBem Tpex3Ha4yHoe 4UcCrio yaueumeanb/M, €eClnn OHO paenutca
Ha 3, a nepsasa U nocnegHAaqa Lll/ld)pbl Y HEero oanHakoBbl. quy paBHa
HanMeHbLlaa pa3HOCTb MeXay ABYMA yONUBUTETTbHbIMWU ymcnamm?

(A) 12 (B) 15 (B) 21 (') 30 (0) 51

Ha pucyHke nsobpaxeH nnaH goma Kenru. Jliobble
ABe cocedHMe KOoMHaTbl coefuHeHbl ABepblo. _|_ _|_ ]

KeHra xo4eT npontn n3 komHatsl A B komHaty B, | ++

He NPOXOAs HW Yepe3 Kakylo KOMHaTy Bornee of- : '
Horo pasa. CkonbkuMu cnocobamm KeHra cmoxeT + 4 -
37O caenatb? - 4+ + -
(A) 24 (B) 36 (B) 81 (N 144 (M) 288 L 1 B

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha pewieHue 3aday, — 75 muHym!

3—4 knaccel 4

3A0AYN 47?
MEXAOYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy»

20 mapTta 2014 .

3—-4 knacchbl

3ada4u, oueHueaembie 8 3 6anna

Bops BbINOXWIT U3 OOMHAKOBbLIX Na- | |— | |
noyek crioso KEHINYPY. Ckonbko |\ |_ |—|

GYKB CNOXeHbI U3 5 narno4yek?
(A) 2 (B)3 (B) 4 (s

/11\/

—
I /

~~

I
)6

=)

Kak B MaTemMaTuke Ha3blBaeTCs YNCMO, KOTOPOE BbIYNTAIOT?
(A) BbluTEHHOE (B) BblMUTYEMOE
(B) Bbl4UTLIBAEMOE (M BblMMTalOWEECS
(d) BevunMTaemoe

Kak BbIrmsguT LeHTpansHas YacTb 38e3fbl, U3obpa-
YXEHHOW Ha pUCYyHKe crnpaea?

AY%A AV 4V= éV& NMYA

naY (5)'4’ B)YAY V4N o)UY

Bo ckonbko pa3 10 meTpoB 6onbLue 1 Mm?
(A) 100000 (B) 10000  (B) 1000 (r'y 100 (8) 10

AHs xoueT BcTaBuTb uMdpy 3 B uucno 2014 Tak, 4TOObI MOMy4mB-
lweecss NATU3HAYHOE 4Mcno OblNO Kak MOXHO MeHblle. [ae oHa
OOIMKHa HanucaTb umdpy 37

(A) nepen uundpon 2 (B) mexay uudpammn 2 1 0

(B) mexgy uncppammn O 1 (M) mexay undpammn 11 4

(d) nocne umdpsbl 4

AHOpelt Hanucan npasBunbHbIA NpuUMep, a ero mnagwun 6pat 3a-
Kneun 6ymaxHbIMU Kpy>KOYKamMu BCe 3HaKu AencTBuiA. Monyunnocs:

106010204=6.
B kakom nopsiike Mornm CToATb 3HaKkn B 3TOM npumMepe?
(A)++—+ (B) +-——+ B)+++- (M+-+- a@+---
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10.

1.

12.

13.

14.

Mawa 6pocaeT OpPOTMKM B MULLEHb, N306paXeH-
Hyto crnpaBa. CKONbKO OYKOB OH He Mor HabpaTb

3a aBa 6pocka? o
(B)90  (M)100  (I) 120

(A) 60 (B) 80
Hukuta Bbinucan yucna ot 1 go 31. Ha ckonbko 6onblue oH Hanucan
eVHUL, YeM TPOoeK?

(A) 8 (B) 9 (B) 10 () 11 (a)13

[MpAMOYronbHUK COrHynu nonosnamM Mo >XMPHON 1 35

nuHuK. Kakas uudppa okasanocb He 3aKpbITON 3a- 2 6| [8
7

KpalleHHbIM KBaapaTUKOM? 4
(A) 1 ()3 (B)6
(n7 Q)8

Agam cobpan MeHblue opexoB, Yem MapTuH, Ho Bonblie, Yem Chbto-
3eH. [laHa cobpana Gonblue, Yem MapTuH, U MeHbLUe, YeMm Jliocu. Ko
13 HUX cobpan Gorblle BCEro OPeEXOB?

(A) ITrocu (B) MaptnH  (B) CbiozeH (M) OaHa

(0) Anam

3adayu, oyeHusaemblie 6 4 6anna

Ha nnaHeTe KeHrypy oauH rog coctouT u3 20 mecsueB, a Kaxabli
mMecsil, — 13 6 Hegenb. YeTBepTb roga y KEHrypsit kKaHukynbl. CKonbko
Hefernb NPOLOMKaTCA KAHUKYMNbI?

(A)5 (B) 6 (B) 10 ()24 (4) 30

Cemepo geten cuasaT 3a KpyribiM CTONoOM. Hukakue aBa Manbeymka He
CUOAT PSAOM, U HUKaKMe Tpy 4eBOYKU He cngat noapsa. Ckoneko ae-
BOYEK 3a CTONIOM?

(A)2 (B)3 (B)4 (s (0) 6

Anunca 3ametuna, 4To ABa Mecsaua noapsia 20-e Yyncrio NPUXoAMNOCh
Ha yeTBepr. Kakon geHb Hegenu 6yaet 20-ro yncna B criegytowem 3a
HUMK Mecsue?
(A) noHegenbHUK
(M naTHMua

(B) BTOPHUMK
(d) BockpeceHbe

(B) cpena

Ha pucyHke cnpasa AC=12, BD=15, CE=11 - s !
n AB=DE. Yewmy paBHa gnuHa CD? 4 B C D E
(A) 7 (B) 8 (B) 10 (r) 11 (0) 23
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

KBagpaTt paspesaH Ha YeTblpe YacTu, Kak nokasaHo Ha AL -
pucyHke. Kakyio durypy Hernb3s COCTaBUTb U3 3TUX N ]

1% & Ao

(A)

Baca B3an B wkony 18 koHdeT. Tpn KOHPETLI OH cben no gopore.
Kaxabii pas, korga Bacs cbefan KOHeTy B LUKONe, OH yrowjan KoH-
deton Mawwy wnu Jawy, npydeM Tpu pasa OH yrocTun cpasy obeunx
neBoyek. Bce koHpeTbl 6binu cbegeHbl. Ckonbko kOHGET cben Baca?

(A7 (B)8 (B)9 ()10 @) 1
B pebyce ogumHakoBble OykBbl 0603Ha4YalOT OAMHAKOBbIE K E
undpbl, a pasHble BykBbl — pasHble Undpbl. M3BecTHO, +
yT0 LMchpbl 0, 8 n 9 He ucnonb3oBaHbl. Kakas elle undpa H r

He ucrnonb3oBaHa?
YPY

(A)2 (b)3 (B)4 (M>s (0)6

JNleTom geTn e3aunu Ha Benocunegax ¢ gaym Ha osepo. OT gaun oo
o3epa 3 kM. Uropb npoeaxan Becb nyTb 3a 10 muHyT, Mawua exana B
2 pa3a gonblue, a AHs exana obictpee Mawwm, HO meaneHHee Uropsi.
Kakas ckopocTb morna 6biTb y AHN?

(A)20 kM4 (B) 18 km/y (B) 12 kM4 (I7) 9 kM/Y

(O) 6 km/

Mocne Toro, kak B 7:00 npo3seHen 6yannbHuK, Bacst CTykHyn no Hemy
KynakoM, U MUHYTHasi CTpenka crana gsuratbcs B 12 pa3 GbicTpee,
4yeM Hago. YTo nokaxeT aToT ByauNbHUK B 7:557

(A)‘ (5). (B)‘ (F)‘ ()J,)‘

Y manbiwa ®eaun ectb 10 KpacHbIX Ky6ukoB, 15 cuHux 1 30 3eneHbIx.
OH xo4eT NoCcTponTb M3 HMX BallHIo Tak, YTobObl Ntobble ABa coceHUX
Kybuka nmenu pasHblii LBeT. Ckonbko KybukoB GyaeT B caMow BbICO-
Kon BallHe, KOTOPY CMOXET nocTpoutb dea?

(A) 30 (B) 32 (B) 50 () 51 (0)55
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